
 

 

 

 

 

 

Beszámoló 

 

2017. július 25-én került megrendezésre a Támogatási Szerződés hatályba lépését követő I. partneri találkozó a 

projekt megvalósításában részt vevő Önkormányzatok képviselői és munkatársai, valamint a Jász-Nagykun-

Szolnok Megyei Kormányhivatal Tiszafüredi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának képviselői és 

munkatársai részvételével. A találkozón Virág Tibor Tiszafüred Város Önkormányzatának alpolgármestere 

tájékoztatta a jelenlévőket arról, hogy a Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Operatív 

Programok Irányító Hatósága támogatásra érdemesnek ítélte a Tiszafüredi Járási Foglalkoztatási Paktum 

Konzorcium – melynek tagjai Tiszafüred Város Önkormányzata és a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 

Kormányhivatal – által „Foglalkoztatási paktum létrehozása és megvalósítása a Tiszafüredi járásban” címmel 

benyújtott pályázatát. Ismertette a projekt célkitűzéseit, melyek a Tiszafüredi járásban az emberi erőforrások 

fejlesztése, a foglalkoztatás ösztönzése és a társadalmi együttműködések támogatása. Ennek érdekében 

foglalkoztatási együttműködés, paktum létrehozása szükséges, mely a munkanélküliség csökkentését, a 

foglalkoztatási színvonal növelését célozza meg. Elmondta, hogy a program megvalósításába mind a civil, mind 

a köz-, mind pedig a versenyszféra bevonásra kerül, akik részt vesznek a paktum stratégiai tervének, 

akciótervének kidolgozásában, véleményezésében. Ezután Papp Sándor partnerségi koordinátor ismertette a 

projekttel kapcsolatos elvárásokat, elsősorban a támogatható tevékenységek körét, melyeket részletesen Ádámné 

Holló Szilvia a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Tiszafüredi Járási Hivatal Foglalkoztatási 

Osztályvezetője ismertetett. Ezt követően az Önkormányzatok képviselői kérdéseket tettek fel a várható 

képzésekre, a munkáltatók részére nyújtható támogatásokra vonatkozóan, illetve javaslatokat fogalmaztak meg a 

képzésekkel megszerezhető szakképesítésekre, valamint a paktumszervezet tagjai közé felkérhető vállalkozókra, 

vállalkozásokra vonatkozóan. A találkozó végén a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Toborzó Iroda tájékoztatta a 

jelen lévőket az Önkéntes Területvédelmi Tartalékos Állomány toborzásával kapcsolatos tudnivalókról. 


